将家训与手工风筝巧妙结合 修身养性两不误

15手续风筝 家让



本报讯(通讯员王春明 李泽 阳)"将家训绘制在风筝上,一边放 一边默诵,健身养心两不误" 日前,八宝山街道中精众和养老服 务中心的40余名新老会员一起举 办了一场"巧手绘风筝,家训传 梦想"活动。刚刚拿到手绘家训 高兴地介绍道: "希望用自己的 力量让更多的 人感受到更多 的正能量。

暖春时节, 阳光明媚,草长莺飞,出游踏青 成了人们消磨周末时光的首选 娱乐活动。携一家老小,带些许 零食,放一只风筝,在大自然的 怀抱中,不仅锻炼身体,更修身 养性。虽然风筝很容易就能买 到,但自己动手画风筝却显得意

义非凡。活动当天,社区老年朋友 们在悠扬的古筝曲中,安静地绘制 着自己心目中最美的风筝,并将家 训一笔一划地写在风筝上,各式各 样的风筝在老年居民朋友们的细 心描绘下变得绚丽多彩,他们将把 风筝送给即将放学回家的孩子们, 由衷希望孩子们收到这份满载托 付的礼物,能够感受到前辈对晚辈 爱的传递,能够将家风家训继承、

此次活动受到养老中心会员 们的热烈欢迎,大家纷纷表示,通 过这样的活动不仅丰富了老年人活动、信息管理等服务。

的业余生活,弘扬了传统文化,将 家风家训传承发扬,还通过放风筝 促进了老年朋友和家人共同锻炼 身体,有助于身心健康。据了解, 八宝山街道养老照料中心位于辖 区玉泉西里北社区远洋山水小区 之中,建在崇兴庵古建院内,是一 所老年日间服务中心,分为中医服 务区、图书阅览区、文娱活动区、全 托室及餐厅,满足多功能运营使用 需求,采取公建民营的方式运营管 理,为周边老人提供健康评估、日 常照料、精神慰藉、养生保健、文娱

区体育局



京冀两地空竹爱好者 欢聚国际雕塑园

本报讯(通讯员刘粟)为加强京 冀两地体育文化交流,推动两地民 间传统体育项目良好发展,4月8 日,由石景山区体育局和保定市体 育局联合举办的第三十一届石景 山区阳春社区体育节京冀空竹运 动交流大会在北京国际雕塑园第 十三届玉兰文化节期间开幕,来自 保定地区的20余名民间空竹高手 与我区空竹爱好者进行技艺交流。

本次活动也是第三十一届石景 山区阳春社区体育节系列活动之 活动中,单人表演、双人对抛、 .集体表演等高难度项目交替展示 给北京国际雕塑公园玉兰文化节 增添了几分中国风的韵味。据活 动主办方介绍,本次活动旨在以空 竹展示为载体,为京冀两地的空竹 爱好者搭建广阔的交流平台,积极 响应京冀两地民间传统体育项目 协同发展,实现优势互补,资源共 享,促进两地体育事业的共同发 展。

"邻里节"促社区 和谐共建

本报讯(通讯员郭萌英)日前, 八宝山街道四季园社区"邻里节 与广大居民见面。活动积极宣扬 邻里文化,倡导居民们积极参与 '邻里节"活动,共同建设美丽园

区、理想小区。 据介绍,"邻里节"主要以邻里 活动为载体,旨在营造生动的生活 场景,培育美好的睦邻文化氛围, 推进理想小区的建设,最终实现 "邻里乐、邻里情、邻里颂",使居 民充分感受愉悦、祥和和欢乐。社 区还邀请了共建单位,与居民共同 开展互帮、互助、互叙活动,创造 了和谐的、社区居民一家亲的良好 氛围。

新修订《大气法》摘登

第六十八条 地方各级人 民政府应当加强对建设施工和 运输的管理,保持道路清洁,控 制料堆和渣土堆放,扩大绿地、 水面、湿地和地面铺装面积,防 治扬尘污染。

住房城乡建设、市容环境 卫生、交通运输、国土资源等有 关部门,应当根据本级人民政 府确定的职责,做好扬尘污染 防治工作。

第六十九条 建设单位应 当将防治扬尘污染的费用列入 工程造价,并在施工承包合同 中明确施工单位扬尘污染防治 责任。施工单位应当制定具体 的施工扬尘污染防治实施方 案。

从事房屋建筑、市政基础 设施建设、河道整治以及建筑 物拆除等施工单位,应当向负 责监督管理扬尘污染防治的主 管部门备案。

施工单位应当在施工工地 设置硬质围挡,并采取覆盖、分 段作业、择时施工、洒水抑尘、 冲洗地面和车辆等有效防尘降 尘措施。建筑土方、工程渣土、 建筑垃圾应当及时清运;在场 地内堆存的,应当采用密闭式 防尘网遮盖。工程渣土、建筑 垃圾应当进行资源化处理。

施工单位应当在施工工地 公示扬尘污染防治措施、负责 人、扬尘监督管理主管部门等 信息。

暂时不能开工的建设用 地,建设单位应当对裸露地面 进行覆盖;超过三个月的,应当 进行绿化、铺装或者遮盖。

第七十条 运输煤炭、垃 圾、渣土、砂石、土方、灰浆等散 装、流体物料的车辆应当采取 密闭或者其他措施防止物料遗 撒造成扬尘污染,并按照规定 路线行驶

装卸物料应当采取密闭或 者喷淋等方式防治扬尘污染。

城市人民政府应当加强道 路、广场、停车场和其他公共场 所的清扫保洁管理,推行清洁 动力机械化清扫等低尘作业方 式,防治扬尘污染。

(未完待续)

2016年4月4日~4月10日 石景山区空气质量周报



日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
4.4	97	细颗粒物	2	良
4.5	149	细颗粒物	3	轻度污染
4.6	200	细颗粒物	4	中度污染
4.7	117	细颗粒物	3	中度污染
4.8	84	可吸入颗粒物	2	良
4.9	157	可吸入颗粒物	4	中度污染
4.10	127	可吸人颗粒物	3	轻度污染

2016年第一期处级 进修班开启井冈山 红色教育之旅

本报讯(通讯员徐磊祥)4月13 日,石景山区2016年第一期处级 干部进修班在中国井冈山干部学 院开启红色教育之旅。中国井冈 山干部学院副院长柯华以及区委 组织部、区委党校相关负责人出席 开班式。

区委党校领导代表石景山区 委组织部、区委党校对井冈山干部 学院细致贴心的工作表示感谢,并 号召全体学员一是要端正学习态 度,思想上重视,学习上认真;二是 要严格要求自己,严守学习纪律, 服从组织安排;三是坚持知行合 紧密联系自身工作实际,边学 习边思考,力争做到"一次井冈行,终身井冈情",成为井冈山精神的 传播者和践行人。

八面来风

"2016北京书市"拉开帷幕

4月15日至25日,"2016北京书 市"在朝阳公园举办。同时,首届网 络书市与公园书市同步启动。读者 可关注"北新网"或"北新读书"微信 公众号,参与抢门票活动,也可以直 接手机下载"北新网"APP客户端注 册会员,免费获取书市门票

路艳霞

网上售假 平台服务商要担责

北京高院发布《涉及网络知识产 权案件审理指南》,其中明确规定, 平台服务商在提供网络服务时,若 教唆或帮助网络卖家实施侵害商标 权行为,应与网络卖家承担连带责 任。今后,对于网络侵权案件,网络 平台服务商再不能打着"只提供技 术支持"的幌子躲避责任了。

院前危重抢救费医保可报销

本市日前公布、出台《关于印发 本市院前急救有关项目价格的通 知》。其中规定院前危急重症抢救 费纳人基本医保、工伤保险报销范 围。这意味着以后市民叫救护车产 生的部分费用可以进入医保报销 同时,叫救护车的费用开始执行起 步3公里50元,以后每公里7元,不 足1公里按1公里计算。该通知将 耿诺 自5月1日起执行。

(信息来源:《北京日报》)

公车私用"同享"戒尺打来"同罚"



'从发现问题到作出处理 决定只用两天时间,3名主体 责任落实不力的领导干部受 到行政处分、诚勉谈话。"这是 去年底,河南省原阳县快查快 结商务局稽查大队公车私用 两名队员到单位上班。就在 题线索移交给县商务局处理。 问题的典型事例,在当地引起 这一天,三中队也出现了这样 强烈反响。

2015年12月12日上午 原阳县商务局稽查大队一中 队中队长王建伟驾驶公车, 载乘队员段超、吴新庆在县 朋友居住的小区内。 城开展执法检查。11时30分 时,检查工作结束,王建伟本 应按规定将车与队员一同送 的检查,检查组在居民区里发 回单位,但他却先驾车把两 现了这两辆喷涂有"商务稽 名队员分别送回了家,并约好 下午见面时间,然后驾车回 的问题。中队长娄永峰驾驶 务局领导班子研究决定,给予 严格责任追究。 (石方圆)

杰、张鑫上下班,其间还驾车 去了朋友家,把公车停放在了

违反中央八项规定精神问题 局纪检组长进行诚勉谈话。 查"字样的公车。

经过调查核实,认定王建 家,将车停放在自家门前。14 伟、娄永峰等人违反了公务用 重要节点,违纪者顶风违纪, 时40分,王建伟又驾车接上这 车使用相关规定,县纪委将问 必须严惩不贷。针对此类问

公车接送队员王爱振、吴呈 王建伟、娄永峰行政记过处 分;对履职不力、监管不到位 的稽查大队大队长王建峰,给 予行政警告处分。同时,县纪 当时,县纪委正在开展对 委对县商务局主要领导和驻

【执纪者说】

这一公车私用违纪问题 事发被查,正值基层公车改革 向纵深推进之际,处于敏感的 题,纪检监察机关要扭住不 2015年12月14日,经县商 放、一寸不让,严格执纪监督,